

罗伯特·彼得森博士，正神学，第 16 课，可传达的属性，第 3 部分，上帝是仁慈和仁慈的

© 2024 Robert Peterson 和 Ted Hildebrandt

这是罗伯特·彼得森博士关于神学或上帝的教学。这是第 16 节，可传达的属性，第 3 部分。上帝是仁慈的。

我们继续学习上帝的教义。我们学习上帝的属性，特别是那些可以传达的属性。我们说过上帝是个人的、至高无上的、智慧的、诚实的、忠诚的、神圣的、正义的和慈爱的。

现在，上帝是仁慈的、仁慈的、善良的或慷慨的。上帝是仁慈的。仁慈的意思是上帝对所有人，尤其是他的子民怀有深切的同情，并给予他们不应得的恩惠，因此是与他们应得的相反的恩惠。

他赐予他们关于他的知识和永生。上帝的身份包括恩典。旧约中定义上帝名字或性格的权威经文出埃及记 34:6 说，主是一位慈悲仁慈的上帝，出埃及记 34:6。上帝的爱、恩典和怜悯经常联系在一起，几乎被视为同义词。

这是我在研究那些教导上帝是慈爱、仁慈、仁慈、善良、耐心或坚忍的地方时发现的。这些事物的标准定义，例如，仁慈意味着上帝保留他的审判。好吧，有几次确实如此，但更多时候它只是一个同义词，而旧约让我想起了保罗。

我想我搞反了。保罗让我想起了《旧约》，那里的词语堆积起来是为了强调，而不是为了明确区分。我并不是说这些术语完全相同，但上帝的爱、恩典、怜悯、善良和慷慨之间有很大的重叠。

因此，在以弗所书 2:4 至 10 中，上帝是慈爱、仁慈、仁慈和善良的。同样，提多书 3:3 至 8 将这些词结合在一起。我应该读一个，而不是随便编造一个。

提多书 3:3 至 8，我要强调这些。我称它们为爱的语言。在这些经文中，我们自己曾经愚昧、悖逆、误入歧途、做各种激情和快乐的奴隶，整天在恶意和嫉妒中度过，被别人憎恨，彼此憎恨。但当我们救主神的恩慈和慈爱显现的时候，他救了我们，并不是因为我们所行的义，而是按照他自己的怜悯，借着圣灵的洗和更新。圣灵就是他借着耶稣基督我们救主丰富富地浇灌在我们身上的，这样，我们既因他的恩而称义，就可以凭着永生的盼望成为后嗣。

上帝的善良、慈爱、仁慈，它们是一样的吗？我不是说它们是一样的，但它们有重叠，含义相似而不是截然不同。与上帝的仁爱有关的形象是孤儿寡母之父、捍卫者、诗篇 68:5。上帝是孤儿之父，是寡妇的保护者，是圣洁居所中的上帝，是寡妇的保护者或捍卫者。太神奇了。

丈夫，何西阿书 3:1。正如何西阿是不忠的歌篾的丈夫，主也是他不忠的以色列人民的丈夫。父母，何西阿书 11。我想我从未读过那段话，但我一直在引用它。

所以，何西阿书 11 章。以色列年幼的时候，我爱他，我就从埃及召出我的儿子。这章讲的是出埃及记。

他们越被呼召，他们越是远离。他们不断向巴力献祭，向偶像烧香。然而，是我教导以法莲行走。

我扶着他们的手臂，但他们不知道是我医治了他们。父母扶着孩子手臂教他走路，这是多么美丽的画面啊。我用慈绳爱索，用爱带带领他们，我成为他们减轻他们负担的人。

我俯下身子，喂它们吃东西。虽然没有使用“恩典”这个词，但这个概念显然存在于父母与子女的这种美丽语言中。上帝的恩典闪耀着光芒，以斯拉欣喜地看到上帝的恩典为犹太人保留了残余。

以斯拉记 9:8。以斯拉感谢上帝在波斯国王面前施恩给他们，赐予他们新生，使他们能够重建我们上帝的殿，修复其废墟。以斯拉记 9:9。诗篇作者也因上帝的恩典而喜悦。诗篇 84:10 和 11。

在你的院子里度过一天，胜过在别处度过一千天。因为，主赐予恩惠和荣耀。
诗篇 84:10 和 11。

恩典是三位一体的特征。父是一切恩典的神。彼得前书 5.10。子充满着恩典和真理。

约翰福音 1:14。圣灵就是施恩的灵。希伯来书 10.29。父是赐一切恩典的神。
彼得前书 5:10。子满有恩典有真理。

约翰福音 1:14。圣灵，他的名字被修改了。他被称为恩典之灵。希伯来书 10:
29。圣经将耶稣和恩典联系在一起，我们并不感到惊讶。

引用，当他还是个孩子时，上帝的恩典就降临在他身上。路加福音 2:40。他长大成人时的谦卑表明了他的恩典。哥林多后书 8:9。首先，当他还是个孩子时，这可能表明了上帝的恩惠，当然不是拯救的恩典。

耶稣不需要救赎的恩典。但他成为人，是恩典的典范。哥林多后书 8:9。哥林多人需要恩典才能实现他们为耶路撒冷贫穷圣徒施舍的愿望。

耶稣靠着上帝的恩典赎罪。希伯来书 2:9。彼得教导说，犹太人和外邦人，引述，都是因着主耶稣的恩典而得救。使徒行传 15:14。事实上，使徒们承认他们都从耶稣的丰盛中，得到了恩上加恩。

约翰福音 1:16。此外，保罗在书信的开头和结尾经常祈祷父与子赐予读者恩典。让我们就照罗马书做吧。罗马书 1:7。凡在罗马为神所爱、蒙召作圣徒的人，愿恩惠、平安从我们的父神和主耶稣基督归与你们。

罗马书 16.20。在书信的最后，赐平安的神很快就会把撒旦踩在你们脚下。愿主耶稣基督的恩典与你们同在。是一样的。

我们不会转述，但哥林多前书也一样。哥林多前书 1:3。哥林多前书 16:23。
保罗经常祈祷父与子赐予读者恩典。我们只是，我们在为基督徒读者祈祷的情况下区分上帝的恩典。

我认为这不是最初的救赎恩典，而是我们所说的使人得救的恩典，或上帝对基督徒生活的强大爱。上帝对非信徒仁慈。正如先知所预言的，新约中展现的恩典甚至超过了旧约中的恩典。

彼得前书 1:10-11。彼得写道，论到这救恩，那些预言你们要得恩典的先知早已详细寻求考察，就是考察他们心里基督的灵在预言基督受苦和随后得荣耀时，所指的是什么人或什么时间。旧约先知预言了弥赛亚降临时信徒将得的恩典。救恩不只是给以色列，也给全世界。

提多书 2:11。因为神救众人的恩典已经显明出来。他们不会自动得救，但这是神拯救的旨意，他希望福音传给所有人。耶稣的救恩信息与恩典息息相关，因此，使徒行传20:24中，保罗称其为神恩典的福音。

上帝恩典的福音。福音是以恩典为中心的。使徒行传 20:24。它也被称为他的恩典的信息。

使徒行传 14:3。他的恩典之言。使徒行传 20. 23。抱歉，20. 32。上帝恩典的福音。使徒行传 20:24。他的恩典信息。

14:3。他的恩典之言。使徒行传 20:32。恩典临到那些意想不到的人，包括早期教会的主要敌人保罗。提摩太前书 1:13 和 14。

我得到了怜悯，因为我在不信中无知地行事，而我们主的恩典从我身上涌流而出，带着对基督耶稣的信心和爱。上帝通过给予我们他的恩典来拯救我们。在基督耶稣里，我引用的是，在时间开始之前。

提摩太后书 1:9。彼得是一名犹太信徒，他得知外邦人得救的方式与犹太人相同。使徒行传 15:11。“本乎恩，也因着信。”以弗所书 2:8。从许多角度来看，上帝的恩典带来救赎，包括我们的新生。

以弗所书 2:4 和 5。我们的呼召。加拉太书 1:15，16。称义。罗马书 3:24。以及宽恕。

以弗所书 1:7。在所有这些地方，都用到了恩典这个词。新生。以弗所书 2:4 和 5。呼唤。

加拉太书 1:15–16。称义。罗马书 3:24。宽恕。以弗所书 1:7。上帝的恩典推动着基督徒的生活。

我们不仅因恩典而得救，而且因信而活。我们必须坦然无惧地来到恩典的宝座前，接受怜悯和恩典的帮助。希伯来书 4:16。我们需要恩典才能过基督徒的生活。

但我们谦卑地来，因为，上帝阻挡骄傲的人，赐恩给谦卑的人。雅各书 4:6。彼得前书 5:5。恩典是上帝无偿的爱和他的力量。提摩太后书 2:1。因此，它被称为使人有能力的恩典。

因此，神学家们有些人为地将最初的救赎恩典与使人得救的恩典区分开来。然而，它们是不同的。一个强调上帝的爱，另一个强调他的力量。

前者并非没有能力，后者并非没有爱。但两者重点不同。当我们理应受到他的愤怒时，他的爱就是救赎的恩典。

使人得力的恩典不仅仅是拯救的恩典。它是使上帝的子民能够为上帝而活的恩典。因此，保罗可以说，上帝的恩典使他成为他现在的样子，是拯救的恩典，并通过他发挥作用，是使人得力的恩典。

由此，他比其他使徒更加努力。哥林多前书 15:10。我比他们所有人都更加努力。哦，这不是我，而是上帝的恩典与我同在，他说。

他学到了惨痛的教训。哥林多后书 12:9。神的恩典够我用的，因为他的能力是在人的软弱上显得完全。哥林多后书 12:9。神的恩典是活跃且有果效的。

正如亚当的罪导致人类死亡，恩典也因基督的恩典而泛滥到许多人身上。加拉太书 5:15。加拉太书 5:20。当罪增多时，恩典就更加增多。上帝的恩典战胜了罪恶，因此，我们也战胜了罪恶。

罗马书 5:21。恩典产生圣洁，因为我们与基督之死的结合打破了罪对我们的控制，我们与基督复活的结合产生了一种新的生活方式。罗马书 6:1-4。清教徒说我们得到了整个基督。其含义足以称义，也足以逐步成圣。

圣灵以恩典赐予我们属灵的礼物。罗马书 12:6。我们必须利用这些礼物，作为上帝各种恩典的好管家，为他人服务。彼得前书 4:10。我很喜欢那段经文。

上帝的恩典是多方面的。它不仅拯救，还装备。我们拥有的属灵恩赐是上帝积极恩典的形式。

在上下文中，基督徒应该毫无怨言地奉献，并有宣讲上帝之言的恩赐，就好像它是上帝的神谕一样，事实也确实如此。我有点懊恼，较新的译本删除了“神谕”一词，而 ESV 又将其放了回来。它想说什么？传道人必须宣讲上帝的话语，事实上，它是上帝的神谕。

意思是他们好像在处理永生的上帝（我们就是上帝）的话语。上帝的恩典体现在信徒的生活中。提多书 2:11-15。其中包括使用亲切的话语来造就他人，以弗所书 4:29-32。不要让任何腐败的话语从你的嘴里出来，而只说适合于造就他人的话，这样它就可以给那些听到的人带来恩典。

不要叫神的圣灵担忧，你们原是受了他的印记，等候得赎的日子来到。以弗所书 4:31。愿神除去你们一切的苦毒、恼恨、愤怒、嚷闹、毁谤，并一切的恶意。要以恩慈相待，存怜悯的心，彼此饶恕，正如神在基督里饶恕了你们一样。

如果黄金法则是希望别人对待你，你就应该以同样的方式对待别人，那么《以弗所书》4:32有时被称为白金法则。要像基督一样彼此宽恕，因为基督里的上帝宽恕了你。上帝的恩典适用于过去、现在和未来，尽管我们常常只把它归结为过去。

以弗所书 2:8。你们得救是本乎恩，也因着信。这救恩并不是出于自己，乃是神所赐的；也不是出于行为，无人可夸口。神的恩典不只属于过去，也属于现

在，正如我们之前引用的希伯来书 4:16。从那时起，我们有一位升入高天的伟大大祭司，这是旧约中没有一位大祭司能做到的。耶稣，神的儿子，我爱他。

耶稣是他的名字。上帝之子是希伯来书中的神称号。换句话说，人性的神性基督。

从今以后，我们有一位已经升入高天尊荣的大祭司，就是神的儿子耶稣，让我们坚守我们的信仰。因为我们的大祭司并非不能体恤我们的软弱。意思是，我们有一个体恤我们软弱的大祭司，他也曾凡事受过试探，与我们一样，有这个重大的资格，只是他没有犯罪。

现在来谈谈恩典经文。让我们满怀信心地来到恩典的宝座前，以便得到怜悯，并在需要时得到恩典的帮助。恩典已成过去。

我们现在从恩典的宝座领受恩典，为神而活。是的，恩典是未来的。

我不知道这节经文，但我知道这节经文。彼得前书 1 章 13 节，所以你们要谨守，谨慎自守，专心盼望耶稣基督显现的时候所带来给你们的恩。我们还没有看到任何东西。

我们过去曾蒙恩，使我们与上帝和好。上帝赐予我们能力，让我们能为他而活。上帝的恩典如此倾泻，等待着基督的启示和再来。

我们甚至无法接受这一点。我有时听到信徒们坦诚地表达他们对基督复临的恐惧。这让我很担心，但我理解。

约翰一书说，当他来临时，不要因他而感到羞耻。我会感到羞耻吗？当我再次见到他时，我是否必须忏悔一些罪孽？我用了一个类比的比喻。想想比你年长、比任何人都更爱你的人。

好吧，这就是你们的关系。他们年纪大。你很尊重他们。

你被他们对你的爱和接纳所感动。如果你有一天发现自己不知不觉地伤害了他们，你会怎么做？你会逃离他们吗？不，你不会。你会想立即拿起电话，给他们发一封电子邮件、一条短信，以某种方式与他们沟通。

为什么？你知道他们深爱着你。你们的关系很牢固。你想修复这段关系。

好吧，我们无法想象主耶稣基督的恩典，如果我们确实需要忏悔某些事情，我们会更倾向于向他忏悔，而不是向人类忏悔，向最爱我们的长辈忏悔。恩典是过去、现在和未来的。换句话说，恩典就是一切。

我们被恩典包围。从好的意义上说，我们被恩典所包围。基督的目标是教会在未来的时代成为这样，天父的目标是他可以通过基督耶稣对我们的仁慈来展示他无限丰富的恩典。

以弗所书 2:7。主通过他的使徒彼得敦促我们“将我们的盼望完全放在耶稣基督显现的时候所带来的恩典上。”提摩太前书 1:13。这里再次提到了未来的恩典概念。

我们的上帝是仁慈的。仁慈的意思是上帝看到我们的苦难并采取行动来减轻它。我发现这比不给予我们应得的审判更常见。

这是圣经的，有时仁慈也表达了这一点，但更常见的是，这意味着上帝看到了我们的苦难，他被它感动了，他采取行动来减轻我们的苦难。上帝的爱、恩典、仁慈、善良和耐心的品质是重叠的。仁慈是上帝的爱和善良的表达。

上帝看到苦难时，便怜悯他。出埃及记 3:7，他的子民在埃及受奴役。他通过他的仆人摩西拯救他们，并把他们带到应许之地。

丈夫是上帝仁慈的形象之一。你会说，等一下，丈夫用上帝的属性完成了双重和三重职责。阿门，阿门。

何西阿书 2:14 至 23。何西阿书 11:9 至 11。对何西阿书的阅读还不够多。

何西阿书2:14 及以下。因此，看哪，我必引诱她，领她到旷野，对她说话温柔。在那里，我将赐给她葡萄园，使亚割谷成为希望之门。

她必在那里回答，像她年轻时一样，像她从埃及地出来的时候一样。到那日，耶和华说，你们要称我为丈夫，不再称我为包袱。因为我必从她口中除去包袱的名字，不再记起它们的名字。

当那日，我必与田野的走兽、空中的飞鸟，并地上的昆虫立约，使弓、刀、争战都从这地上除掉，使你们安然躺卧。

我要永远聘你为妻。我要以公义和不义，以慈爱和怜悯聘你为妻。我要以诚实聘你为妻。

你们将认识主。我不会怜悯任何怜悯的人，跳过来。我会对不是我的人民说，你们是我的人民。

他会说，你是我的神。神是仁慈的。有时，神会表现出仁慈，但会保留应得的审判。

这部分是正确的。就仁慈的意义而言，上帝确实会这样做。有时这意味着仁慈，但并非总是如此，甚至通常也不是。

诗篇 103. 10，上帝没有按我们的罪孽对待我们，也没有按照我们的罪孽报应我们。严格地说，这里没有使用“怜悯”这个词，但这个概念肯定存在。这是一个圣经概念。

有时，只有悔改的人才能得到怜悯。申命记 13:17。在其他时候，上帝的怜悯是悔改的动机。约珥书 2:13。当玛丽得知她将生下弥赛亚时，她歌颂上帝，上帝，引用，他的怜悯代代相传于敬畏他的人。

路加福音 1:50。上帝的仁慈在旧约中显而易见，在新约中更是随处可见。耶稣尤其如此，他怜悯众人，因为他们苦恼沮丧，就像没有牧人的羊一样。马太福音 9. 36。耶稣对受苦的人表现出极大的怜悯。

在胁迫之下，他们呼唤他为大卫之子、弥赛亚。出于仁慈，他多次治愈盲人。马太福音 9:27-29。路加福音 18:35-43。并驱赶恶魔。

马太福音 15:22-28。马太福音 17:15-18。马可福音 5:1-20。医治盲人。马太福音 9:27-29。路加福音 18:35-43。赶鬼。马太福音 15:22-28。17:15-18。马可福音 5:1-20。至高无上的是，上帝的仁慈带来了救赎。

正如摩西所说，上帝无偿地赐予了救赎。出埃及记 33:19。罗马书 9 章引用。罗马书 9 章。我要恩待谁就恩待谁，要怜悯谁就怜悯谁。保罗后来引用摩西的话来表明，救赎并不取决于人的意志或努力，而是取决于怜悯的上帝。

罗马书 9:16。上帝计划将他丰盛的荣耀彰显在他预先为荣耀而预备的怜悯之物上，结束引述。犹太信徒和外邦信徒。罗马书 9:23-24。保罗在以弗所书 2:4-5 中将怜悯、爱和恩典结合在一起。引述，但上帝因他对我们的大爱而富有怜悯，尽管我们死在过犯中，他还是使我们与基督一同活过来。

你因恩典而得救。仁慈、爱、恩典。一模一样吗？不。

有关联吗？是的。它们密不可分，它们既有堆积词语以强调的效果，也有各自不同的细微意义。上帝的仁慈排除了人类的拯救努力。

上帝拯救了我们，引用提多书 3:5，并不是因我们自己所行的义，乃是照他的怜悯，借着圣灵的重生。提多书 3:5。上帝的怜悯引来赞美。彼得前书 1:3-4。愿颂赞归与我们的主耶稣基督的父神。

神曾照自己的大怜悯，藉耶稣基督从死里复活，重生了我们，叫我们有活泼的盼望，可以得着不能朽坏、不能玷污、不能衰残、为你们存留在天上的基业。你们这因信蒙神能力保守的人，必能得着所预备、到末世要显现的救恩。我们既领受了神的怜悯，又常需要怜悯，所以我们就白白地、慷慨地施舍怜悯。马太福音 6:9-13。马太福音 18:21-35。这个伟大的比喻讲述了一个被神大大赦免的人，出去敲诈欠他一点点的以色列同胞。

主不高兴。不，基督徒是宽恕和怜悯的专家，他们表现出怜悯，因为他们已经被宽恕，上帝对他们仁慈。以弗所书4:32。白金法则是彼此宽恕，就像上帝在基督里宽恕你一样。

事实上，耶稣坚称他的子民以仁慈为标志。怜悯人的人有福了，因为他们必蒙怜悯。马太福音 5:7。在下一讲中，我们希望总结上帝的耐心或长久，哦，上帝的善良，对不起，或慷慨。

他的耐心或恒久忍耐，以及上帝是荣耀的事实，从而完成了我们对上帝可传达属性的研究，之后我们将讨论上帝的作为。

这是罗伯特·彼得森博士关于神学或上帝的教学。这是第 16 节，可传达的属性，第 3 部分。上帝是仁慈的。